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Центр дитячої стоматології 
«Клініка Заблоцького» — 
нова взірцева клініка та революційний 
погляд на здоров’я зубів у дітей

2012 року компанія «ІнСпе» 
відзначає 15-річний ювілей. 
Для представників компанії 
дуже важливо і приємно, що 
саме цього року одна за одною 
розпочинають роботу нові клініки 
в різних містах України, до 
проектування чи забезпечення 
обладнанням яких «ІнСпе» мало 
безпосередній стосунок. Один із 
найбільш потужних і водночас 
стрімких проектів – Центр 
дитячої стоматології «Клініка 
Заблоцького». Символічно ще й 
те, що саме «Клініка Заблоцького» 
у Львові була першим проектом 
компанії «ІнСпе». Вдала співпраця 
помножила енергію успіху і як 
результат під торговою маркою 
«International group Клініка 
Заблоцького» з’явилося чимало 
проектів, а «ІнСпе» спроектувало 
та заповнило обладнанням 
десятки клінік. 

восьмистам маленьким пацієнтам ста-
ло у ній тісно. Але навіть не у просторі 
справа. Адже Центр дитячої стоматоло-
гії має стати не просто клінікою, де ді-
тям лікують зуби, а місцем, де і у дітей 
(причому ще до народження), і у їхніх 
батьків культивують здоровий спосіб 
життя, місцем, прийти у яке стане при-
ємністю і корисним проведенням часу». 
Контраст білого основного фону з 
яскравими кольоровими акцентами ад-
міністраторських шухлядок для доку-

ментів та дитячих для іграшок, різно-
барвних шкіряних подушок та червоної 
панелі для ігрової приставки — це лейт-
мотив дизайнерського рішення клініки. 
Діти почувають себе тут комфортно з 
першого моменту — безліч іграшок в 
холі, прозорі двері в кабінетах, акварі-
ум-стіна — така ж, як у дорослій клініці. 
В ігровій зоні цікаво навіть батькам — 
вони із задоволенням бавляться на 
ігровій приставці разом з дітьми. 
Під час перебування в клініці конкрет-

Ще декілька тижнів тому тут були буді-
вельні риштування, а зараз фасади 
двох австрійських будинків на вулиці 
Коперника симетрично прикрашають 
вивіски в одному стилі. З одного боку 
розташувалася добре знана «Клініка 
Заблоцького», а через арку — щойно 
відкритий «Центр дитячої стоматології 
Клініка Заблоцького». Ярослав За-
блоцький, власник клінік та торгової 
марки каже: «За майже 15 років існу-
вання «Клініки Заблоцького» у Львові 
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них дітей на всіх моніторах демонстру-
ються саме їхні фото — так працює 
комп’ютерна програма, яка вибирає 
картки та фотографії саме тих дітей, які 
приходять на прийом. А лікарям нада-
ється повна історія пацієнта, починаю-
чи від першого візиту. 
Простір клініки швидше адаптовували 
під наявні параметри приміщення, ніж 
перебудовували. Наприклад, цікавим є 
розташування терапевтичних кабінетів, 
— вони ніби брати-близнюки дзеркаль-
но повторюють один одного, розділені 
лише несуцільною перегородкою. На 
ергокомах стоматологічних установок 
Primus від «KaVo» лікар може он-лайн 
бачити ситуацію в роті пацієнта, а ма-
ленький пацієнт, своєю чергою, на мо-
ніторах на стелі із задоволенням диви-
тися мультфільми під час маніпуляцій. 
Батьки через скляні двері постійно 
можуть спостерігати за процесом ліку-
вання. Завершивши прийом, лікар 
обов’язково підведе батьків до колони 
з сенсорним монітором — на ньому за 
допомогою лише одного дотику можна 
відтворити усю історію візитів пацієнта 
з докладним описом проведеного ліку-
вання, а також поінформувати дорос-

лих про розклад наступних. Після 12-ти 
років пацієнта Центру дитячої стомато-
логії переводять до «Клініки Заблоць-
кого». 
Туалетні кімнати у клініці — взірець тур-
боти про дітей, адже розраховані на 

Обладнання 
«Центру дитячої стоматології 
Клініка Заблоцького»: 
 3 установки KaVo Primus TM 1058 

(в терапевтичних та хірургічному 

кабінетах)

 Лікарські стільці KaVo PHYSIO

 Набір стоматологічних 

наконечників KaVo

 Інструментарій Hu-Friedy

різний зріст малюків. А дезінфекція ту-
алетних кімнат – на найвищому рівні. 
Про зручність для лікарів у новій кліні-
ці також подбали — є і спеціальні пере-
одягальні, і нестандартне місце для 
відпочинку – на широкому підвіконні 
можна випити каву та хвилинку пере-
почити. 

Обладнання навчальної Академії 
професора Заблоцького: 
 6 cимуляційних установок KaVo 

DSEplus 5192 

 Лікарські стільці KaVo PHYSIO

 Набір стоматологічних 

наконечників KaVo
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кування дитячих зубів під наркозом, 
яке пропонують у Центрі дитячої стома-
тології, є те, що всі хворі зуби у дитини 
можна вилікувати відразу. Поки дитину 
лікують, батьки очікують її у післяопе-
раційній кімнаті, в цей час фахівці змо-
жуть надавати консультації стосовно 
здорового способу життя і збереження 
здоров’я зубів. 
Перед центральним входом до клініки 
— яскраво розмальований мікроавто-
бус. Велика різнокольорова повітряна 
куля на ньому — символ єдиного в Укра-
їні Банку стовбурових клітин молочних 
зубів, який знаходиться у Києві. Щодня 
мікроавтобус відвозитиме видалені у 
Центрі дитячої стоматології молочні 
зуби в аеропорт. Звідти їх літаком до-
правлятимуть у Банк, де з пульпи зубів 
видобуватимуть стовбурові клітини. 
Весь процес — від видалення молочно-
го зуба до розміщення стовбурових 
клітин у Банку має відбутися в межах 
24 годин. Ярослав Заблоцький вважає, 
за стовбуровими клітинами — майбутнє 
у лікуванні багатьох хвороб — онкозах-
ворювань, хвороби Паркінсона, ушко-
джень спинного мозку, м’язів, панкрео-
некрозів тощо.  А тому, батьки, які подба-
ють про збереження вилучених з пуль-
пи молочних зубів їхніх дітей стовбуро-
вих клітин, забезпечать їх вкрай цінним 
матеріалом для ліків у майбутньому. 
Те, що бачать пацієнти та їхні батьки в 
клініці — ще далеко не все. Територія 
центру розгорнулася і у підвальному 
приміщенні. Тут, також у світлій кольо-
ровій гамі з червоними акцентами, об-
лаштовано навчальну Академію про-
фесора Заблоцького. Вперше в Україні, 
а можливо, і на території цілого постра-
дянського простору, навчальний заклад 
для здобуття лікарями-стоматологами 
післядипломної освіти обладнано сти-
муляційними стоматологічними уста-
новками або фантомними моделями 
від компанії «KaVo». Отже, навчальний 
процес буде максимально наближеним 
до реальних умов лікування. На терито-
рії академії — 2 великі навчальні класи, 
відпочинкова зона, для зручності кур-

Окремої уваги заслуговує хірургічний 
блок. Він розрахований спеціально на 
дитячий прийом, адже під час лікуван-
ня під наркозом з дитиною працює ціла 
команда фахівців. На найточнішому об-

ладнанні можна відстежувати наймен-
ші нюанси стану дитини.  А комп’ютерний 
томограф та панорамний рентгенапа-
рат дозволяють провести найточнішу 
діагностику. Величезною перевагою лі-

Олена Мацех, директор компанії «Інспе»:

Працювати з Ярославом Володимировичем Заблоцьким і складно, і легко одночас-

но. З однієї сторони — ритм проектів наростає, немає жодної хвилини на 

зволікання, все робиться на завтра. Проте, з іншої сторони, завдяки правильній 

організації роботи, відпрацьованому за роки механізму, «проколів» у роботі, 

незважаючи на стислі терміни, немає. Не останнє місце у цьому займає проек-

тування. Коли кожна частина продумана наперед, викладена на папері — кожен 

знає, що робити: і будівельна організація, і меблева, і ми, постачальники 

стоматологічного обладнання. А найважливіше, лікар вивільняє час, необхідний 

для інших організаційних моментів. Сподіваюсь, що наш спільний досвід у 

проектуванні найкращих стоматологічних клінік ми зможемо застосувати у 

нових проектах, які....вже не за горами!
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Для отримання консультацій просимо звертатися у компанію «ІнСпе»:
вул. Братів Міхновських, 42, Львів, тел.: (032) 240-37-05, факс: (032) 294-83-99, e-mail: equipment@inspe.com.ua

Бліц-питання до Ярослава Заблоцького:

1. Чому для своєї нової клініки Ви зупинили вибір на установ-
ках Primus від «KaVo»?

— Я дійсно вважаю себе прихильником «KaVo», зважаючи на 
більш ніж сторічний досвід цієї компанії. Уже друга моя 
клініка (у Львові та в Києві) обладнана установками ESTETICA, 
які я вважаю вершиною майстерності компанії. Причому я 
надаю перевагу установкам ESTETICA виключно з нижньою 
подачею. Водночас, я прагну розвивати тему дитячої 
стоматології за допомогою франчайзингу. І хоча інвестиція 
у дитячу клініку менша за рахунок відсутності томографа 
чи мікроскопа, загальна вартість проекту з використанням 
установок ESTETICA достатньо велика. Тому для мене було 
важливим зменшення інвестиції в дитячу клініку, порівняно 
із дорослою, щоб проект був привабливішим для моїх 
майбутніх партнерів у всій Україні. Саме тому вибір — уста-
новки PRIMUS від «KaVo». 

2. Чому саме компанія «KaVo» залишається Вашим 
стратегічним партнером?

— Я можу стверджувати, що крім мого захоплення продук-
тами компанії «KaVo», у нас є повне порозуміння з її 
керівництвом. Усі мої проекти в будь-якій країні світу ма-
ють спеціальні фінансові умови. Цей проект не виняток. 
Правда, його стрімка реалізація, включно з фантомами для 
нашої Академії післядипломної освіти, стала можливою за-
вдяки особливим старанням Олени Мацех. 

3. Ви визнаний експерт у проектуванні клінік, чию роботу з 
проектування стоматологічних клінік в Україні Ви можете 
відзначити?

— На жаль, не тільки в Україні, але й у всьому світі, концепцію 
стоматологічної практики замовляє стоматолог, який не 
має для цього відповідних знань і, зазвичай, прагне малим 
коштом на невеликій площі розмістити суперклініку. Як 
правило, таке замовлення потрапляє до архітекторів, які 
теж не уявляють логістики пересування пацієнтів у клініці 
та не знають багатьох технологічних особливостей. Як 
результат, майже усі клініки у майбутньому перебудовують 
та реконструюють (якщо це взагалі можливо). Саме через 
те вдалих проектів у світі — обмаль. Треба зазначити, що в 
усіх моїх клініках технологічне проектування здійснюють 
працівники компанії «ІнСпе», які, на мою думку, працюють 
навіть краще, ніж «KaVo».

сантів для кожного передбачена шафка 
для особистих речей і змінного одягу. 
Як завжди, в Ярослава Заблоцького за-
вершення одного проекту знаменує 
початок інших. На черзі відкриття Цен-

тру дитячої стоматології в Києві, а та-
кож в інших містах. Адже нова дитяча 
клініка, як і інші проекти Міжнародної 
групи «Клініка Заблоцького», стане взі-
рцевою, тобто за її стандартами будува-

тимуться аналогічні і в Україні, і за кор-
доном. Своєю чергою, компанія «Ін-
Спе», як і завжди буде надійним парт-
нером у всіх починаннях «Клініки За-
блоцького». 


